

系统正式运行,不降医保待遇

刷卡就医实现全市“一卡通”

本报讯 29日,记者从市政府办公室新闻发布会上获悉:全市医保统一刷卡就医结算系统正式运行。全市所有医保参保人员均可以持医保卡在全市范围内的定点医疗机构刷卡就医,直接结算。同时,全面取消市区和丹阳、扬中、句容各市间的转外地就医政策,参保人员在市区范围内刷卡就医,不降低医保待遇。

1995年实施医疗保险制度以来,

我市一直实行的是县级统筹的管理体制,全市医保有市区和丹阳、句容、扬中四个统筹区,市级和各县级的医保均采取各自管理、分别运行。随着经济社会发展,群众对实现全市统一刷卡就医的呼声很高。今年国家、省均将推进医保市级统筹作为一项重要的医保改革任务;市委市政府也将推进医保市级统筹列为今年的“十件民生实事”之一,其中实现全市医保统一

刷卡就医结算,是今年我市推进医保市级统筹的一项重点。

发布会上,市医保局新闻发言人详细介绍了全市医保统一刷卡就医结算工作三方面的特点。一是实现了参保人群的“全覆盖”,全市所有医保参保人员,均可通过全市统一刷卡结算平台,实现全市跨区域刷卡就医。二是实现了医疗机构的“广覆盖”,目前全市共有117家医保定点的二级以上

医疗机构、社区卫生服务中心和乡镇卫生院,全部接入了全市医保统一刷卡就医结算平台,全市参保人员均可以在这些医保定点医疗机构直接持卡就医结算。三是在市区内跨统筹区就医,医保待遇不再打折。全市参保人员在本市范围内跨统筹区就医的,不再执行转外地就医的相关规定,一律按照本统筹区医保待遇标准执行。

(杨佩佩 陈雷 王悦)

聚力招引,官塘期待一鸣惊人

关注官塘片区 城市价值报道之二

区位优势日益凸显,地处镇江站、镇江南站及镇江东站相对中间位置,距三大高铁站均不足4公里;官塘桥路直接连接沪蓉高速公路及老312国道,穿境而过的谷阳路未来连接镇扬第二过江通道。资源禀赋得天独厚,背靠占地18平方公里的南山国家森林公园,总长11公里的四明河蜿蜒曲折,上游回龙湖水库风景旖旎,四平山、大莱山和安基山三山点缀。主城区“地理几何中心”的官塘板块,拥有巨大的发展潜力和想象空间。

虽然近几年配套设施不断完善,但在一些市民和网友的眼中,官塘片区的发展尚须提速,相较于丁卯、南徐等板块,该片区目前仍处于价值洼地。“早日建好官塘,拉开城市框架!”“官塘乃镇江之腹,四通八达之地,只是当前仍待觉醒。”“加快投资力度,让官塘展现出新面貌,让镇江南大门更加多姿多彩。”……在本地网站,官塘片区开发备受市民期许。

“根据2010年编制的官塘片区控规,该片区的定位为城市的南部门户地区、镇江南进策略的重要节点。”市自然资源和规划局详规管理处处长周斌说,就像下围棋一样,官塘发展了,将同西边的南徐片区、东边的丁卯板块和南边的丹徒新城连成一片,这样形成“大南山板块”,这样城市向南“T”形发展才能真正形成,但目前这盘棋还没有活起来。“一个城市的发展,需要人口和产业的导入,这样空间才能真正形成。官塘的规划定位后,在项目落实、产业招引和人口导入方面还有落差。”

官塘片区一直缺乏能发挥引领作用的龙头项目,让其看起来缺乏亮点。人口导入方面,官塘片区规划人口容量约12.5万人,目前常住人口1万人,被拆迁户和购房户各占一半。但一个不可否认的事实是,官塘片区开发起步最晚。丁卯、

丹徒新城建设起步于上世纪九十年代,南徐片区建设指挥部于2006年4月挂牌,都早于官塘片区,且当年的丁卯、丹徒新城都经历过相当长的“孵化期”,官塘片区开发也不可能一蹴而就。

市委书记惠建林指出,官塘片区的开发,首先定位要准,要以规划为指引,做好开发时序的安排;不能粗放经营,要干一片成一片。这为官塘片区开发指明方向。

记者了解到,今年以来,镇江交通产业集团持续加大招商引资力度,注重合作招商、以商引商、以链招商,抓紧推进在手项目,促成苏州外国语学校镇江官塘校区等项目早日落地。下一步仍将全力推进重大项目落户,带动板块整体的活力与发展。用心打造规划面积1.15平方公里的核心区,通过区域商业、文化旅游及低碳相关产业的开发,努力促进山水花园城市样板区、产城融合示范区与低碳生活体验区三区融合;拟在谷阳路以北、宝平路以西、官塘桥路以东区域,建设集文化、旅游、商业三大功能于一体的商业集聚区以及打造智慧产业园、高端“医养结合”、物流产业园等项目。

“随着土地等资源日渐稀缺,官塘片区的价值越来越彰显,投资密度也越来越大。”润州区官塘桥街道党工委书记刘春光介绍,目前官塘片区招商力度越来越大,一批研发类项目、高端商贸、高端养老项目都在洽谈推进。同时,通过高端产业引入高消费人群,通过高端产业吸引高素质人才,进一步加快人口的集聚。润州区还出台《关于实施“润州英才”计划的意见》等政策,以优惠政策吸纳一批高层次创新创业人才和行业发展急需人才,培育发展新动能。

在“项目为王”的时代,引进战略投资者,对打造产城融合、宜居宜业的新城区意义重大。刘春光乐观地表示,也许哪天引进一个大项目,官塘板块立马就会“火”起来。

(记者 方良龙)



京口区第36届小学生田径运动会开幕

10月29日,京口区第36届小学生田径运动会在江苏大学开幕。本次运动会为期2天,来自全区的14支代表队、178名运动员将参加角逐。

王呈 李佳 摄影报道

记者走基层 经开区法院干警的一天

余帅,2007年入职,与经开区法院发展同步成长,现任该院司法警察大队警务中队长。他用实际行动诠释人民法院司法警察这个光荣而神圣的职业,曾多次荣获新区及法院先进个人称号。

“司法安全无小事,全年365天,如果有1次失误,造成的损失不可挽回,全年工作就为‘零’,可以说是‘365-1=0’。”余帅说。

经开区法院只有10名法警,从中还抽出了5名警力派驻执行局。通过“安检关口”前移、升级监控设施,新区公安分局派驻6名辅警等手段,一定程度上缓解了警力不足问题,但是日常安检、执勤、开庭、刑事押解都需要警力。

日前,记者跟随余帅的脚步,管中窥豹,近距离体验法院押解被告人、保障庭审的过程。

下午1:00,从法院出发,前往扬中市看守所。余帅一行6人,两辆警车,准备押解3名被告人。他们要穿过新区企业厂区、大路镇街区、扬中大

“365-1=0”! 司法警察的押解路

桥,才能赶到扬中市看守所,来回一趟基本要1个小时。

“之前,我院刑事被告人是关在镇江市看守所,走金港大道全封闭路段,耗时短也相对安全。由于看守所容量有限,现在新区案件划分到扬中市看守所,这条路上岔路多、车辆多、路况复杂,每次都要特别注意。”余帅说。

看守所下午2点钟上班,由于提前约定在1点30分赶到。在路上的30分钟里,记者有时间听余帅介绍司法警察的那些事。

“司法警察工作实际上是细活,不能出一丝差错。刑事押解、庭审值庭、安全检查、机关安保、协助执行等都需要投入大量的精力,很辛苦。公安驻院辅警也跟我们一样,突发事件、安检、跟着开庭、机关安保,都有他们的身影。这次押解有4名公安民警一起过来。”

“刑庭一般提前3-5个工作日,3个以上的要提前5天,早一点安排车

辆,进行风险评估。有时还要事先向刑庭、公安等了解情况,比如被告人是否有传染病、抑郁症、自残自伤行为以及认罪悔罪态度、旁听家属情况,就连法庭椅子摆放,法警配备等方面都要形成预案,将风险降到最低。”

随着审判长一声命令“带被告人”,3名被告人被带至法庭开始庭审,6名法警一字排开坐在其后。

庭审持续到下午4:30,审判长当庭作出判决。3名被告人被带回羁押室,在庭审笔录上签字确认。审判长同时告知了3名被告人上诉的权利和义务。

下午4:40,重新将3名被告人押上囚车。随后,囚车驶出法院。

当他们到达扬中市看守所时,正是看守所押解人员晚饭时间段。余帅等人便配合看守所,在看守所内看管3名被告人。直到傍晚6:30,他们才回到院里,放好警车,陆续开始回家。

本报记者 史元昭 本报记者 张凤春

市科技局党员参观党风廉政教育基地

本报讯 28日下午,市科技局组织党员干部赴市党风廉政警示教育基地参观学习。

在市党风廉政警示教育基地,党员们通过图片、视频等,学习党的十八大以来国家和省市查处的典型案例。在党性教育馆,全体党员回顾党的光辉历史和奋斗历程,感受了老一辈无产阶级革命家厚重的家风和他们对于国家、对人民的深厚感情,感受到他们的坚定信仰和深厚的家国情怀。最后,党员们重温了入党誓词。

参观党风廉政教育基地是科技局“不忘初心、牢记使命”主题教育“四项教育”中“党风廉政教育”的重要内容。

(张舒 曾海蓉)

京口作家钱兆南新作《桥魂》出版发行

本报讯 由京口区作家钱兆南潜心创作的长篇报告文学《桥魂》,近日由《江苏凤凰出版社》出版发行。据了解,该书是镇江市重点文艺创作项目。这是钱兆南继《跪向土地》《天时谱》两部长篇纪实文学之后,3年内公开发行的又一部现实题材长篇报告文学,三部作品总字数超过80万字。

钱兆南,本名钱俊梅,江苏海安人,江苏省作协会员,镇江市和京口区作协副秘书长,多年来已累计创作小说、散文、报告文学、文学评论等1000万字。《蝴蝶在飞——文魂》获“镇江市第八届文学艺术提名奖”,《跪向土地》获“镇江市第九届文学艺术提名奖”,《用一颗子弹敲响时代的丧钟》今年获首届“张纯如文学奖”,另有多篇文学评论获省级和市级奖项。

《桥魂》写的是镇江五峰山长江大桥,该桥是中国第一座超千米公铁两用悬索桥,也是荷载和设计速

度世界第一的公铁两用悬索桥,建成后将成为江苏省一条重要过江通道。五峰山大桥自2015年10月开工至今,主跨钢梁正快速推进,年内主跨将全部合龙,预计明年8月底建成通车。长篇报告文学《桥魂》以纪实的笔法,再现大桥的建设过程,描写其中的艰辛和困难,全方位书写了建设者的智慧和坚守,特别展示了建造大桥的“中国速度”和“中国智慧”。

为了零距离了解工程和建设者,钱兆南进驻工地体验生活,与大桥人同吃、同住、同奋斗,经过深入细致的采访写出了这部力作。

中铁大桥局集团公司总经理文武松为该书作序。文武松在序中写道,钱兆南的《桥魂》是一部可以令桥梁建设者深受感动的作品,她以

优美的笔触和文字记录了很多感人的片段和故事。她的文字写到了大桥人的心坎上。《桥魂》,一个“魂”字,包含了太多的含义和内容,她不仅讴歌了一座桥梁工程,更讴歌了深厚的民族精神。

镇江市作协主席蔡永祥以“我以我心写桥魂”为题,同时为该书作序。蔡永祥写到,这部报告文学取名《桥魂》,很是抓人。魂是精神,是气魄,为这座桥铸就桥魂的,是那一个个修桥铺路的大桥人。这部作品如实地描绘了建设者的艰难历程,生动地展现出建设者的英雄气概和整体风貌,讴歌的既有不忘初心的“老专家”“指挥员”,也有默默无闻的“建设者”“老桥工”,弘扬的是一种“时代精神”“工匠精神”。

(梅永生 林兰)

我市破获特大侵犯公民个人信息案 涉案金额400多万元,抓获40余名犯罪嫌疑人

本报讯 29日,我市警方召开新闻发布会,向媒体公布在“净网2019”专项行动中,润州警方经过一年多的连续奋战,成功侦破一起公安部督办特大侵犯公民个人信息案件,斩断非法获取公民信息源头8处,涉及公民个人信息2000余万条,涉案金额高达400余万元,抓获侵犯公民个人信息的行业“内鬼”等相关犯罪嫌疑人40余人。

据警方介绍,2018年8月10日,市公安局润州分局宝塔路派出所接群众报案称:自己不停接到催债电话,但是该手机号码并不是自己留存给小贷公司的联系号码,怀疑自己的手机号码信息被该小贷公司非法获取。

接报后,润州分局网安大队启动快速响应机制迅速介入,通过调查发现,该小贷公司曾向一名罗姓男子购买过80余条公民手机号码信息,由此纵向深挖出数条以罗某为下游节点,涉嫌侵犯公民个人信息的完整犯罪产业链。

专案组经过近13个月的侦查,发现这些黑色产业链获取公民个人信息手段主要有三种,一是利用本身职务之便窃取信息。安徽的李某、董某,河北的刘某为通讯公司人

员,自己开设专营店,广东的曾某为基层街道分管计划生育工作的干部。他们利用自己的职务之便,大肆窃取公民个人信息(手机注册公民个人信息、计划生育个人信息),批量打包出售,谋取高额利润。

二是利用黑客技术侵入计算机系统并非法获取后台数据库内公民信息。山东的刘某,利用黑客技术侵入国内某主流通讯运营商的计算机系统,非法获取了其后台数据库中的公民注册手机的个人信息资料。

三是通过上线购买公民个人信息进行倒卖。贵州的陈某、吴某,安徽的刘某,北京的曹某,甘肃的毛某,湖北的谢某等人均是通过网络上线渠道购买公民个人信息,然后再高价倒卖出手。

在侦办过程中,专案组由点及线,以线带面,将目光聚焦于最初发掘的罗某之上的上游,不断溯源“钱踪”,顺藤摸瓜,前后陆续出差40余轮次,足迹遍布甘肃、湖北、辽宁、山西、山东等全国十余个省,50余个地级市,最终彻底捣毁整条黑色产业链。

目前,该案涉及的犯罪嫌疑人已被公安机关依法采取强制措施,案件正在进一步侦办中。

(记者 景泊 通讯员 官照峰)

第四届镇江市中等职业学校在校生模拟法庭大赛举行

本报讯 29日,团市委、市中院、市检察院等举办第四届镇江市中等职业学校在校生模拟法庭大赛。

大赛采用模拟法庭庭审的形式,评委从模拟法庭实体(法律知识、事实分析、逻辑推理)、模拟法庭程序、模拟

法庭仪态等方面对各参赛队伍进行打分,最后根据得分情况评定各个奖项。最终,江苏省丹阳中等专业学校代表队、江苏省扬中等专业学校代表队、江苏省司法警官高等专科学校分获金、银、铜奖。(记者 谭芝婷)

本区域覆盖更广的媒体

欢迎订阅2020年 京江晚报

全年360元

欲知身边大小事 请将晚报订到家

订报地址:

1. 欧尚入口
 公交: 29路、51路、52路、9路、19路、28路、60路、81路、59路、201路、202路至锦绣皇宮大酒店下

2. 镇江日报社一楼大厅

咨询电话: 85012697 15106101100

A项

便捷随行 真空保温杯



B项

毛巾礼盒 一件



C项

珊瑚绒保暖 内衣套装



任选一项 数量有限 送完为止 仅限个人订户